op
GU
ol

o

(Z&uh ey

4z
NIl
ul
RO




® 3,6,4 (@)3,4,6 ® 4,3,6 @ 4,6,3 ® 6,3,4

ul Aol A AY, T T2 55 Fofof ooz
4:5=(4x3):(5x3)=(4x4):(5x4)
= (4x6): (5%6)

webA [ | gtell 12 £ 3, 4, 6 YUtk




3. oA |l 5 FEHA L.

3:15=] ]:30

Ch "
H =

[ 2
[> Her: 6

B
3:15= ]:30
15x] ]=3x%30
[ ]=90=+15
[ ]=6

\




2.

S

& Aoz 2% 7

Ho

1:4=4:16

16

-

ul

A

16

-

ul




D:IS

1.2:6

3.6

ul

~&B

- 1.2x18 =216

D6x[ =216

o] &
o &
21.6 -6

T
T

__O_O __00

2
B

=36
kAl 3.6 YUt

[
[]




15:1.8=(1.5x10): (1.8 x 10) = 15 : 18
=(15+3):(18+3)=5:6




[ gt gk 5 Atz HE oL,

4:7=8:[ ]=[]:21

i

i

14

>
>
> &8
>

0
i

12

4%x2:7x2=8:14
4x3:7x3=12:21




8. o HE A [ o] g2 ArtIA] 442 YERfA L.

[ ]:24=03:08

i

vV V
0x
i

. 09

[ ]x08=24x03

2.4x%x0.3
= =09
=75




o3 F ( yetof vl E €& o vl Ao] JHsA] k= A
ol ZARIA| HSIA L.
5:6=(
D 10:12 @ 15:18 @ 20:24
@ 25:30 3)30 : 42

5:6=(5x6):(6x6)=30:36




10. o= F HEA 9 ( ) el &

Z Hl= ol A2 FEHA L.

6:11=( )
D 11:6 @ 8:22 ® 06:11
1.1
@®)18: 33 5

6x3=18, 11 x 3 =33
6:11=18:33




Hlo] A& o] gste] 1o glo] 2 i ol AYUAY

200 : 120
D 2:12 @ 2:1 (@)5:3
@ 12:20 ®1:6

B

H] o] At Fato] o] ofd 2 5 FatAY
trol vle] g2 ik, ofed 717 Hol
e % gayt
200 : 120 = (200 = 2) : (120 = 2) = 100 : 60

= (200 +4) : (120 + 4) = 50 : 30
= (200 +40) : (120 +40) = 5: 3




)
lo
ox,
i)
il
o
oo
el
el
2
2
<
U
p=}
rlo
+

< ez e oA e,

i

it

02
o
=

v Vv v vy
02
o
W~

0
L
b
&

wle] st Fgel 00] ofd 2L £E FohA
ol w2 ghe wgtol i
4:7=(4x4): (7x4)=16:28




A& ghop 241,

O
)

13. o

10: 30

12

6

112

.

ull




14.

H] 9] gho] 22 HE Zof vl |4 o2 YEhfAl 2,

3:4 5:6 8:6 10:12

[ 2
> &E: 10:12=5:6

3
14 =-
5 4
5
5:6=—
6
8 4
Fli====
6 3
10:12:E—§
12 6

webA 5 67 10 : 12+ H| Q] gho] &5y th
HgAlo2 YetdH 5:6=10: 129 Yrch




® 2x3=2+4 @1:4:2:8 ® 2x5=5x2

@ 6+3=2 ® 54+43=6+2

H] 9] Zto] &2 T H|E Aoz Ued A& Hlg 4 o]2tal
Eies
@1:4=(1x2):(4x2)=2:8




16. thg2 HFHAA [ |2 Fete #FYYT ( ) el

Ao - A= HE oA,

8:6=4:] |
—8x| [=6x4
- 8x| =24
S
-0

Ch "
| — Y

Ch "
[= )

v VvV v Vv
0
iy

0
o
o

B
HE| Ao A gte] Fit €]3te] Fol Z2E
olg3to] [ T3t

8:6=4:[ |

sx| J=6x4

sx[ |=24

[ E24+8

[ ]=3




©
1

17. o

2=[_]:16

— <t

-

ul

1
- x16
4

Dx?

4X - =2

[ ]=




2 713 2s] ey D @ o, o @ -2 BloF g7

@D 6 @ 16 3®)12 @ 15 ® 24

B B5 o NG Y] £ 20 A
4 Folo it 49} 39 HaFuist
12010, F-& shel ke ul 9 4 7} Uk,




19. o= Hle ghol e

@® 36:30

@ 18:15

5
@0.5:0.625:626

18 6

18:15 = =
@ 18:15 = Sl
1 1 6
@5.6—6.5—5




20.

0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.




0= J:@ao=10)=[ ]:[ ]

re 52 QERE AR HEoA s

=

olno
=

20:10
10

[ ] el

o

1

21. o

171} ol B o]

S

Ho

E_E —
<= a
oW
N =
ar —
R o
o (en)
o =
o oo
W =
i o df
__o_l q m
EREER S
o AT |

20:10




22.

o [ ool gote 25 AXRE Atz Yo e,

12:18=(12+2): (18+] ) =6:[ ]

v V. v Vv
0
o ol
[\

0
o
©

H o] Mgt Fgo] 00] obd 2 42 FatA
U HY] ghe Wata] gkt
12:18 = (12+2): (18+2) =6:9




23. the 3 HlEAo] Ashs AL oln AU

®5:2=10:7 ® 3:6=30:15 @25:15:5:3

@ 40:30=3:4 ®9:4=19:14

H] 9] Zro] 22 FAgY .
®25:15=25+5:15+5=5:3




24.

che-e HeA] Folo] [ ote] dure 42 A2 AP oA L.

4:24 =% : 48
24 x % =4x|_|
(24x %)+ |=192+24
*=[]

iy

it

v Vv Vv.v. vY
0
iy

48

HED 24

HED o8
4:24 = % : 48
24 X % = 4 x 48

(24 % %) +24 =192+ 24
* =38




25. thg HlEAelA [ ke dnteln] oA

2:5=]_]:20

i

v V¥
0
AL
o

e Aol A 2] Fak W] F2 Ze
[ Jx5=2x20
[ ]=8




® 25

sl Aol A Wate] Fat ejgo] #-2 et
[ ]x 1% =0.75% 1

[ ]x 1% =075

[ = o.75+1% =05




27. oS F H|9 Zto] 25: 359 T AL o] QI IL2A| Q.

D 1:10 @ 10:15 ® 15:20
@5:7 ® 125:135

B

5

25:35=5:7= =

7

1:10 =
® 0= 10

@10:15=2:3=

®15:20=3:4=

=~ w Wl

@5:7=

~|

25
— 27 =
® 125:135 =25:27 = o




28.

1:3 3} o] go] 2 AL o

@ 3:4 @ 100 : 60
2 2
16: 9 2.2
@ 173

4
4:3=-
3

3
®3'4_Z

@100:60:5;3:2

1 1 4
_:—:4:3:—
®3 4 3
16
16:9=—
@ 9
2 2 3
©1'§—6'8—3'4—1




04:09=20:45

45

-

ul

A

18

.

ul

0.9

.

ull

©09%x20=18




D:IO

@ex[ )):>x2)

2:5

[ Jorell e 8 922 Ao Ag 00,

o

1

ot

30.

& 42 FolAL s v

]_
=




I

H] 8: 604 A °]

31.

H] 8: 6014 Stoll
ct.




